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I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Học sinh ôn tập và nắm vững kiến thức môn toán đã học trong tuần học.

- Rèn học sinh kĩ năng tính toán nhanh

- Học sinh chăm chỉ, cẩn thận khi làm bài

-Phát hiện và bồi dưỡng học sinh vượt trội, bồi dưỡng học sinh học còn chậm

II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

a) Giáo viên

- SGK, bài tập ôn tập

b) Học sinh

-SGK, vở BTT, vở nháp.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU

	TG
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	5
	1. Hoạt động khởi động

- Cho HS hát

- GV nêu yêu cầu tiết học
	-HS hát

-Lắng nghe

	25
	2. Hoạt động Luyện tập, thực hành

* Hoạt động 1: Làm bài tập liên quan đến kiến thức trong tuần học

- GV nhắc các nội dung cần ôn tập

-GV ghi đề cho HS làm

-Thu vở kiểm tra, đánh giá, nhận xét chung
	-Lắng nghe

-Làm BT vào VBT

- Lắng nghe

	5
	3. Hoạt động củng cố, nối tiếp

-Gọi HS nhắc lại nội dung bài

-Nhận xét, dặn dò


	-Nêu và lắng nghe


BÀI TẬP

Bài 1: Đọc các số sau:

3545: ……………………………………………………………………………………...

6721: ……………………………………………………………………………………...

4004 : ……………………………………………………………………………………...

2301 : ……………………………………………………………………………………...

7800 : ……………………………………………………………………………………...

Bài 2: Viết các số sau:

a. Tám nghìn bẩy trăm linh hai……………

b. 9 nghìn, 9 chục……………

c. 2 nghìn, 8 trăm, 6 đơn vị……………

d. 6 nghìn 5 trăm……………

e. Tám nghìn, năm trăm, bảy chục, ba đơn vị. ………………………

f. Chín trăm, sáu chục, một nghìn, bốn đơn vị. ………………………

Bài 3: Hãy viết và đọc:

a) Số lớn nhất có bốn chữ số là: …………………………

Đọc là: ………………………………………………………………….

b) Số lớn nhất có bốn chữ số khác nhau là: ………………………….

Đọc là: ………………………………………………………………….

c) Số nhỏ nhất có bốn chữ số khác nhau là: …………………..

Đọc là: ………………………………………………………………….

Bài 4: Viết số thành tổng (theo mẫu)

Mẫu: 3454 = 3000 + 400 + 50 + 4

4051 = 4000 + 50 + 1

5786 = ………………………….

9659 = ………………………….

Bài 5: Viết tổng thành số có bốn chữ số: (theo mẫu)

Mẫu: 2000 + 500 + 20 + 8 = 2528

4000 + 300 + 5 = 4305

a) 3000 + 900 + 70 + 5 = ………..

7000 + 400 + 90 + 9 = ………..

6000 + 700 + 30 + 5 = ……….

Bài 6: Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài là 168m, chiều rộng bằng một nửa chiều dài. Tính chu vi mảnh vườn đó
